Проверочная работа по физике в 10 классе
по теме «Статика»

Вариант 1.
1. Учащийся режет жесть, прикладывая к ручкам ножниц силу 40Н. Расстояние от оси ножниц до точки приложения силы 35см, а до листа жести 2,5см. Определите усилие, необходимое для резания ножниц.
2. К концам стержня массой 10кг и длиной 40см подвешены грузы массами 40кг и 10кг. Где надо подпереть стержень, чтобы он находился в равновесии?
3. К концам рычага приложены направленные вниз силы 6Н и 4Н. Точка опоры находится на 5см ближе к одному концу рычага, чем к другому. Какова длина рычага, если он находится в равновесии?



Вариант 2.
1. Лапка для выдергивания гвоздей представляет собой рычаг с плечами 2,5см и 45см. Для того, чтобы выдернуть гвоздь, к концу большого плеча пришлось приложить силу 20Н. Определите силу, удерживающую гвоздь в доске.
2. Однородную балку массой 80кг и длиной 5м переносят два человека. Один человек поддерживает балку на расстоянии 1м от ее конца, а второй держит противоположный конец балки. Определите величину силы, с которой балка действует на второго человека.
3. К концам рычага длиной 1м подвешены грузы массами 7кг и 13кг. На каком расстоянии от середины рычага надо поместить опору, чтобы рычаг находился в равновесии?
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